ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки 2016/2017 н.р.

Відповіді до завдань для 9 класу

Тести. 
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Задачі

Задача 1 (5 балів)
Бабуся, мати й дочка організували сімейне підприємство по пошиттю фартухів і напірників. За рік бабуся може пошити 350 фартухів або 250 напірників. Мати може пошити 220 напірників або 330 фартухів. Дочка – 200 напірників або 310 фартухів. Побудуйте криву виробничих можливостей сімейного підприємства.

Розв'язок 
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Задача 2 (10 балів)
Упродовж року ціни зросли на 4,6% за перше півріччя і на 5,2% - за друге. Випуск продукції в поточних цінах зріс на 12,5% при скороченні кількості робітників на 1,5%. За другий рік, після зростання цін ще на 10,6%, обсяг випуску збільшився на 20% при зростанні кількості робітників на 12%. Визначте зміни продуктивності праці за 2 роки.

Розв'язок

Іпп=ІQ /IL;

І Р1 = 1,046 х 1,052 = 1,1 ((індекс цін за перший рік).

ІQ1 = 1,125 / 1,1 = 1,02 (індекс кількості виготовленої продукції за перший рік).

Іпп1 = 1,02 / 0,985 = 1,04 (індекс продуктивності за перший рік).

ІQ2 = 1,2 / 1,106 = 1,08  (індекс кількості виготовленої продукції за другий рік).

Іпп2 = 1,08 / 1,12 = 0,96 (індекс продуктивності за другий рік).

Іпп за 2 роки = Іпп1 х Іпп2 = 1,04 х 0,96 = 1

Відповідь: За два роки продуктивність не змінилась.
Відповіді до завдань для 10 класу

Тести. 

	1
	2
	3
	4
	5
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	7
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	9
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Задачі
Задача 1 (5 балів)
На фірмі виробляється два види товару – А і Б. Для виробництва одиниці товару А потрібно 60 одиниць ресурсу, для виробництва одиниці товару Б – 45 одиниць. Загальний обсяг повністю взаємозамінного ресурсу, який є у розпорядженні, становить 3600 одиниць.

1.
Побудуйте криву виробничих можливостей. 

2.
Визначте альтернативні витрати виробництва останньої одиниці товару А.

Розв'язок
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Альтернативні витрати виробництва останньої одиниці товару А дорівнюють 60/80=0,75 В

Задача 2 (10 балів)
Попит на бензин заданий функцією: Qd = 5–2Р, а пропозиція описується наступним рівнянням: Qs = – 1+ Р. В результаті підвищення ціни на автомобілі попит на бензин змінився на 5% за кожного рівня цін. Одночасно, в зв’язку з підвищенням ціни на нафту пропозиція бензину змінилась на 20% за кожного рівня цін. Знайдіть абсолютні зміни рівноважної ціни і рівноважного обсягу продажу бензину.  

Розв'язок
1) 5–2Р = – 1+ Р;  Ррівн. = 2; Qрівн.= 1.

2) Qd1= 5–2 (0,95* Р)

Qs1 = – 1+ 0,8Р

3) 5 – 1,9 Р = – 1+ 0,8Р;  Р1 рівн. = 2,2; Q1 рівн.= 0,8

4) Зміни рівноважної ціни – 0,2 гр. од.; рівноважного обсягу – 0,2 од.
Відповіді до завдань для 11 класу

Тести. 

	1
	2
	3
	4
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	а
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	в
	в

	11
	12
	13
	14
	15
	

	г
	б
	в
	г
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Задачі
Задача 1 (5 балів)
Родина отримує за місяць 9000 грн. доходу. 1/6 доходу родини становить пенсія дідуся. Залишок доходу включає в себе зарплату мами - 1/4, а решта зарплата батька . Яку суму сплачує родина як податки державі, якщо відомо, що сплачуються тільки податки на доход за ставкою 15%?
Розв'язок
1500 грн. – пенсія дідуся

3000 грн. – зарплата мами

4500 грн. – зарплата батька

3000+4500=7500 грн. – дохід родини, який підлягає оподаткуванню.

7500/100 Х 15 = 1125 грн. – податки, які сплачує родина

Задача 2 (10 балів)
Функція пропозиції задана рівнянням Qs = 3P – 50

Запишіть нові рівняння пропозиції, якщо:

-
урядом уведені дотації у розмірі 5 грн. на одиницю товару; 

-
урядом уведені дотації у розмірі 15% от ціни товару; 

-
уряд збільшує податок на 2 грн. з одиниці товару; 

-
урядом уведений податок у розмірі 20% от ціни товару. 
Розв'язок
Qs1 = 3(P+5) – 50 = 3Р -35

Qs2 =3(1,15 * P) – 50 = 3,45Р- 50

Qs3= 3(P-2) – 50 = 3Р –  56

Qs4=3(0,8* P) – 50 =2,4Р- 50
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